

10.02.2021.

1. SAT: Razvoj kreativnosti

Dragi moji učenici, današnji raspored malo smo izmijenili pa će nam ove srijede prvi sat biti Razvoj kreativnosti. Ovaj predmet spojiti ćemo sa Socijalizacijom koju ćemo imati zadnji sat. Na Razvoju kreativnosti izrađivat ćemo čestitku za Valentinovo. Pogledajte sliku da vidite kako će čestitka izgledati.

Za ovo će vam trebati bijeli papir, kolaž papir (ako imate kod kuće kolaž u crvenoj i ružičastoj boji, uzmite te boje; ako nemate, uzmite boje koje želite), škare, ljepilo, zeleni i crni flomaster. Najprije presavijte bijeli papir tako da formirate čestitku. Potom uzmite kolaž papir i iz njega izrežite nekoliko srca različitih veličina – možete izrezati koliko god srca želite, važno je da vam stanu na čestitku.



Srca možete ukasiti crnim flomasterom ako želite. Kada ste izrezali srca, zalijepite ih na prednju stranu čestitke tako da formiraju „buket“. Na kraju buketa nacrtajte zelenim flomasterom špagu koja drži srca da ne odlete s čestitke :) čestitku mi možete fotografirati i poslati na Viber!

Drugi dio zadatka vezan uz čestitku (koji ćemo raditi u sklopu Socijalizacije) možete napraviti odmah nakon što ste izradili čestitku ili možete to ostaviti za kasnije.

3. – 4. SAT: Komunikacija

U sklopu Komunikacije vježbamo razumijevanje prostornih odnosa – gore-dolje i lijevo-desno. Najprije ćemo ponoviti aktivnost od jučer, kojom smo vježbali razumijevanje pojmova gore i dolje. Sjednite nasuprot djetetu i naizmjenično stavljajte ruke gore – dolje. Istovremeno dok izvodite pokrete imenujte poziciju ruku (npr. kada dignete ruke, recite „Ruke gore“). Djetetu pružite fizičku podršku u izvođenju pokreta, odnosno u stavljanju ruku u ispravni položaj. U početku izvodite pokret zajedno s djetetom, a nakon nekoliko pokušaja najprije recite u koji položaj stavljate ruke (npr. recite „Ruke dolje“) i pričekajte djetetovu reakciju – promatrajte pokušava li dijete samostalno pomaknuti svoje ruke u taj položaj. Ukoliko dijete ne reagira, pružite djetetu fizičku podršku. Ponovite nekoliko puta.

Nakon toga vježbamo pojmove lijevo-desno. To ćemo raditi kroz pjevanje već dobro nam poznate pjesmice „Hoki poki“. Mi smo ovu pjesmicu malo izmijenili pa imamo sljedeće stihove: „Stavi lijevu ruku naprijed“, „Stavi desnu ruku naprijed“, „Stavi lijevu nogu naprijed“, „Stavi desnu nogu naprijed“, „Ti takni svoju glavu sada“. Započnite pjesmicu sa stihom „Ti takni svoju

glavu sada“ te pritom izvodite pokret zajedno s djetetom. Dovršite pjevanje pjesmice redosljedom kojim želite. Pjesmicu pjevajte polagano kako bi dijete imalo dovoljno vremena za izvođenje pokreta. Ako želite, možete u pjesmicu dodati i stihove „Ti stavi svoje ruke gore“ i „Ti stavi svoje ruke dolje“, kako biste ponovili i prethodno naučene pojmove :)

Za podsjetnik, šaljem vam naše stihove pjesmice i pripadajuće pokrete:

„Ti takni svoju glavu sada, takni svoju glavu sada, takni svoju glavu sada (dodirujemo glavu rukom) i protresi se ti sav (imitiramo „šmiganje“ rukama i bokovima), učini hoki poki (vrtimo ruke u krug, kao u pjesmici Kotači na autobusu) i dodirni ti svoj nos (prstom dodirujemo nos), u tome je cijeli štos (tapšamo koljena)!“.

5. SAT: Socijalizacija

U sklopu Socijalizacije pišemo posvetu u čestitku i poklanjamo čestitku dragoj osobi. Uzmite čestitku koju ste prethodno izradili i stavite ju ispred djeteta. Pitajte dijete želi li u čestitku napisati posvetu/nešto lijepo za dragu osobu. Potaknite dijete da vam na ova pitanja odgovara s „DA“ ili „NE“. Uzmite crni flomaster i zajedno s djetetom napišite kratku poruku u čestitku. Kada osmislite poruku, pitajte dijete slaže li se s tom porukom te možete li to napisati u čestitku. Kada ste napisali posvetu, pitajte dijete kome će pokloniti ovu čestitku. Možete postavljati djetetu pitanja zatvorenog tipa – npr. „Hoćeš li pokloniti ovu čestitku mami?“ ili možete uzeti fotografije članova obitelji, odabrati dvije osobe (npr. mamu i tatu), pokazati djetetu fotografije tih osoba i pitati „Želiš li pokloniti čestitku mami ili tati?“. Potaknite dijete da samostalno rukom pokaže na željenu fotografiju. Nakon toga pružite djetetu podršku u poklanjanju čestitke :)